



INSTITUTUL NAȚIONAL AL JUSTIȚIEI  
NATIONAL INSTITUTE OF JUSTICE

“A P R O B”

Șef Direcție instruire și cercetare

Ecaterina POPA

## CURS DE INSTRUIRE

### Tehnica elaborării referatului de evaluare psihosocială

20 septembrie 2021, ora 09:00

ONLINE

<b>DURATA:</b>	8 ore academice
<b>BENEFICIARI:</b>	Consilieri de probațiune
<b>ORGANIZATOR:</b>	Institutul Național al Justiției
<b>FORMATOR:</b>	▪ Alla SOROCEAN, șef al Direcției probațiune, Inspectoratul Național de Probațiune
<b>OBIECTIVELE ACTIVITĂȚII DE FORMARE:</b>	✓ Să însușească metodele de evaluare inițială a beneficiarilor la elaborarea referatului presentințial; ✓ Să determine factorii care influențează sau pot influența conduita generală a persoanei; ✓ Să relateze perspectivele de reintegrare în societate a persoanei la întocmirea referatului.

AGENDĂ	
<b>08:45 – 09:00</b>	<b><i>Înregistrarea participanților</i></b>
<b>09:00 – 10:30</b>	Rolul și impactul referatului presentințial. Cadrul legislativ. Procesul de evaluare. Noțiuni generale. Tipuri de evaluări. Planificarea evaluării: stabilirea scopului, metodelor, surselor de informații. Colaborarea interinstituțională la întocmirea referatului presentințial  Alla SOROCEAN
<b>10:30 – 10:45</b>	<b>Pauză</b>
<b>10:45 – 12:15</b>	Pregătirea pentru prima întrevedere cu persoana pentru care s-a solicitat întocmirea referatului presentințial Prima întrevedere cu persoana care urmează a fi evaluată. Stabilirea relației profesionale cu persoana. Principii fundamentale aplicate în întocmirea referatului presentințial. Interviul. Faze și tehnici ale interviului. Simulare de interviu.  Alla SOROCEAN
<b>12:15 – 13:15</b>	<b>Prânz</b>
<b>13:15 – 14:45</b>	Date privind personalitatea bănuțului, învinutului, inculpatului. Arii de explorare.  Alla SOROCEAN

<b>14:45 – 15:00</b>	<b>Pauză</b>
<b>15:00 – 16:30</b>	Factorii ce influențează sau pot influența conduita generală a persoanei pentru care a fost solicitată întocmirea referatului. Perspectivele de reintegrare în societate a persoanei pentru care a fost solicitată întocmirea referatului. Identificare factorilor și perspectivelor de reintegrare după o speță. Reguli de redactare a referatului presentințial.  Alla SOROCEAN
<b>16:30 – 16:45</b>	<b>Concluzii</b>